

Associazione PepperFriends



Via Conti da Prato, 17 – 37042 Caldiero (VR) – Italia – C.F. 92024000231 – Tel, +39 045 6118757 Web:www.pepperfriends.com/associazione www.pepperfriends.com/forum – E-mail: presidente@pepperfriends.com

DOMANDA DI ASSOCIAZIONE

	ilil
chiedo di essere ammesso come socio	dell'associazione PepperFriends.
Dichiaro di accettare integralmente lo S	statuto Sociale.
Data	Firma
Indirizzo:	
CAPLocalità	Provincia
telefono o cellulare:	
e-mail	
nickname nel forum PepperFriends (ob	bligatorio)
segretario@pepperfriends.com oppure Prato 17 - 37042 Caldiero VR. La richiesta di associazione de Dopo l'accettazione saranno ce	
Informativa sulla tutela dei dati personali (DIg	196/03) e Regolamento UE 679/2016.
trasparenza e tutela della riservatezza dei suoi di <u>Titolare</u> del trattamento è Associazione Pepperfrie Presidente Claudio Dal Zovo. <u>Finalità del trattamento.</u> I dati acquisiti (document obblighi di legge e per comunicazioni inerenti l'att <u>Durata</u> . I dati verranno trattati per tutta la durata d	ends con sede a Caldiero, Viale Conti da Prato 17, C.F 92024000231 in persona del to di identità. Email e telefono) saranno trattati esclusivamente per l'adempimento degli tività dell'Associazione. dei rapporti instaurati. I dati saranno archiviati e conservati per 10 anni in archivi
<u>Diritti</u> . L'interessato può chiedere al titolare del tra richiesta ad Associazione PepperFriends Viale Cosegretario@pepperfriends.com). La cancellazione	onti da Prato 17 – 37042 Caldiero VR (o tramite email a e dei dati personali comporta la rinuncia a far parte dell'associazione.
<u>Diritti</u> . L'interessato può chiedere al titolare del tra richiesta ad Associazione PepperFriends Viale Co	attamento l'accesso ai dati personali, la rettifica degli stessi e la cancellazione inviando onti da Prato 17 – 37042 Caldiero VR (o tramite email a e dei dati personali comporta la rinuncia a far parte dell'associazione. ne sopra descritto.
<u>Diritti</u> . L'interessato può chiedere al titolare del tra richiesta ad Associazione PepperFriends Viale Cosegretario@pepperfriends.com). La cancellazione	attamento l'accesso ai dati personali, la rettifica degli stessi e la cancellazione inviando onti da Prato 17 – 37042 Caldiero VR (o tramite email a e dei dati personali comporta la rinuncia a far parte dell'associazione.

Firma del Presidente